

Skodát nyert Ráfész Coop által üzemeltetett ABC vásárlója



Nyereményautó előtt



...bb vevője. Amikor legközelebb meglátta
...tte, majd közölte vele: megnyerte a Sko-
...ncsés vásárló előbb áprilisi tréfára gya-
...li időszakban ennek kicsi az esélye – vé-
... hogy övé lett az egyik főnyeremény autó.
...nyben az autókészletnél személye-
...nyereményt, akkor látta, hogy ugyanolyan
... a saját autóját, a Peugeot 206-os. Jurkó
...hileg dilemmában van, hogy mit tegyen:
...kocsiját, vagy tán azt adja el, s átüljön a
...Mindenesetre azóta is figyel, nem hirdet-
...új játékokat a kedvenc üzletében. (Mint az
...egtudtuk, márciustól várható újabb nye-
...reményjáték.) A hasonló nyere-
...ményjátékokkal kapcsolatban so-
...kan úgy gondolják, hogy nem is
...érdemes azzal foglalkozni, hiszen
...az eredmény bizonyára előre le
...van vajazva... A Dallamos ABC
...vásárlójának esete ékesen bizo-
...nyítja, hogy Coop nyereményjáté-
...kain kizárólag a szerencse dönti
...el a nyeremény sorsát.

Novák-Kovács Ágnes: Megszüljelek vagy megöljelek? – Könyörgöm az életemért!

KÖNYVISMERTETŐ. Véletlenül ke-
rült a kezembe a könyv, de a cí-
me azonnal felkeltette az érdeklő-
désemet. Olyan problémára utal,
ami bármelyik lányt érdekelheti.
Mégis kicsit szkeptikusan kezd-
tem el olvasni, hiszen azt gon-
doltam, hogy egyoldalúan akarja
majd rám erőltetni – a nem akart
terhességek kapcsán – a dön-
tést, továbbá esetleg abortusz-
lenes lehet.

**Rögtön az elején hamar ki-
derült, hogy ezek az aggályaim
feleslegesnek bizonyultak. Már az
Előszót olvasva egyértelművé vált
számomra, hogy a szerző nem
ítélkeznél akar, hanem segíteni
annak a sok-sok fiatalnak, esetleg
idősebb nőnek, akik segítségre
szorulnak, mert olyasmiről követe-
zett be az életükben, amit nem
akartak: vagyis teherbe estek.**

A könyv elején a szerző négy
történettel mutatja be, miként
dönt a négy lány/nő abban a hely-
zetben, amelyikbe bármelyikünk
kerülhet, akár felelőtlenül, akár
pechesen. A történetek akármi-
kor igazak lehetnek, hiszen sok
hírt hallunk a csecsemőgyilkos-
ságokról, sokat olvasunk az abor-
tusokról. Komolyabban ritkán
figyeltem korábban ezekre a hír-
adásokra, viszont a könyv elol-
vasása után beláttam, hogy jóval
tudatosabban kell vigyáznunk,
nehogy teherbe essünk. Ha még-
is megtörténne a baj, akkor sem
szabad pánikba esni, mert na-
gyon sok szakember dolgozik
azért, hogy az ilyen szituációban
legyen kihez fordulni.

**Nagyon sok elérhetőseget
gyűjtött össze az író. Olyano-
kat, ahová bátran és névtelenül
elmelegünk, ha beütött a krach.
A sok-sok kötelező olvasmányt,
illetve az általam korábban kívá-
lasztott könyveket olvasva még
soha nem szólított meg szemé-
lyesen vagy inkább közvetlenül
egyetlen író sem. A könyv olvasá-
sa közben végig úgy éreztem,
hogy személyesen hozzám
szól a szerző. Számomra ez**

az élmény az újdonság erejével
hatott, többek között ezért sem
tudtam lerakni. Amit még lénye-
gesnek vélek: teljesen érthető
nyelven, kedves, közvetlen hang-
nemben szól mindenről. Nem
szakanyagot írt, hanem olyat,
amit bármelyikünk megérthet.

**Nagyon fontosnak tartom,
hogy szó esik mind a két nem
képviselőinek a felelősségéről:
a megfontoltságra, az elővigyá-
zatosságra hívja fel a figyelmet,
elvégre sok esetben a közös örö-
mök esetleg egyoldalú bajokhoz
vezethetnek, amelyek kizárólag
minket, lányokat terhelnek.**

Még egy érdekesség számom-
ra, hogy az író tanárként kezdte
pályafutását, és aztán – egészen
más területen – valami igazán
klasszat nyújt át nekünk. Beval-
lom, hogy eddig nem sok tanár
egyénisége fogott meg: sem az
általános iskolában, sem most,
a középiskolában, pedig jók az
eredményeim a suliban.

**Olyan statisztikai adatokat,
továbbá megtörtént csecsemő-
gyilkosságokat tár az olvasó elé,
amelyek valóban sokkolhatnak
mindannyiunkat. Nagy valószínű-
séggel éppen ez lehetett a célja:
sokkolni, hogy végre elgondol-
kodjunk, megfontoltan éljünk,
ne tekintsük tabunak azt a témát,
amiről igenis beszélnünk kell! A
szex is témája tehát a könyvnek:
ezen a téren is a megfontoltsá-
ra, az elővigyázatosságra össz-
pontosítja a figyelmet.**

Én majd orvosként szeretnék
segíteni az embereknek, ez a ta-
nár pedig ezzel a könyvvel tes-
zi ezt.

Ajánlom tehát a könyvet min-
den lánynak és fiúnak(!), továb-
bá a felnőtt nőknek is, hiszen az
ő korukban is bekövetkezhet egy
nem akart terhesség! Bármilyen
mint egy kisbabát megölni – ez-
zel a gondolattal a fejében ír-
tam most ezt az ajánlót.

Vivi (viviszentesi@freemail.hu)
**Egyéb részletek, információk:
www.nokosatkido.ini.hu**

TÉMÁHOZ KAPCSOLÓDÓ VICCEK:

- A nők hamarabb esnek teherbe, mint gondolkodóba...
- Rögtön tudtam, hogy nemkívánatos gyerek vagyok, amikor a kenyérpíróval kellett játszanom a fürdőkádban.
- A férfi olyan, mint a hal: feje is van, de a farka irányítja!
- Ha azért vagyunk, hogy segítsünk másokon, akkor minek vannak mások...?

RÁFÉSZ-COOP Rt.

Rendkívüli AKCIÓ

A Ráfész Coop Rt. üzleteiben

Február 25-től Amíg a készlet tart!

Giczi Trappista sajt	1079 Ft/kg
Füstölt dar. lapocka	819 Ft/kg
Füstölt tarja (Huniz)	1079 Ft/kg
Miklósi kolbász	719 Ft/kg
Coop „A” rizs	119 Ft
Rottaler UHT tej 1,5% 1 lit	109 Ft
Coop almaital 1 lit	76 Ft
Adamrau dobozos sör 1,5 lit	119 Ft

Boltjaink:

1780. sz. Napsugár ABC	Bp., XVII. Pesti út 159.
1707. sz. Dallamos ABC	Bp., XVII. Dallamos u. 35.
1706. sz. Forrás ABC	Bp., XVII. Tápiógyörgye u. 5.

ZSISKA
Enteriőr

AJÁNDÉK ÉS LAKBERENDEZÉSI ÜZLET

Tömör fa frontos elemes bútorok 15 féle színben, tervezéssel, helyszíni felméréssel.
Kárpitos bőr- és szalagarnitúrák, olasz kis- és kiegészítő bútorok, lámpák, kerámia- és szőnyegek, ajándéktárgyak folyamatosan változó kínálatával várjuk kedves vásárlóinkat.

Különleges ajánlatunk:
Feng Shui harmónikus térrendezés és tanácsadás a születési adatok alapján, személyes elemének megfelelően, az Ön és családja részére. (BHS iskola)

HOME CENTER
1172 Bp., Pesti út 237. D-10 üzlet
Tel: 253-5908
NY: H-P: 10-18 Sz: 10-18

Reklám keresztrejtvény

ERŐSEN KRITIZÁL, SZID KÖR	1	HELYSÉG FARMOS ALATT		LAKOMA MÉH-CSPAT	2 ZÉRUS	S
ZADAR NEVE RÉGEN					OLASZ GK. JELZ.	
ROSSZ TOJÁS					ESEMÉNY LEHET ILYEN	
			KÖZELEDIK			
			AJÁNLOTT BETŰ			
ÚRÁLLOMÁS VOLT				RÓMAI KATOLIKUS		
				ÉS		
A JUPITER HOLDJA			KEVERT ESŐ			
TÁRSA (RÖV.)				MEGHÍVOTT VENDÉG		
				TELEVÉNY RÉSZEI!		
A CSODÁK CSODÁJA			FFI NÉV (AUG. 1.)			
			PÁRATLANUL LEFESTI!			
FÉLRÉPATTANÓ LÖVEDEK						
KÉSO ÖSSZEL						
	P				SZINTÉN	

Fenti keresztrejtvényünket a Színek Világa Bt. szponzorálja, melynek **FESTÉKBOLTJA** a XVII. Pesti út 368. sz. alatt, a KUCORGÓNÁL található meg (tel: 259-0933, nyitva: H-P 5.45-től 18 óráig, Sz: 6.30-tól 13 óráig • www.festekbolt.uw.hu), ahol a festékek mellett lábazati vakolat (300 színben), ragasztók, fugázók, stb. kaphatók. A keresztrejtvény 1. és 2. részébe a bolt egyik fontos (és minőség!) szolgáltatását rejtettük. A helyes megfejtést beküldők között egy 4 ezer forintos és négy 2 ezer forintos vásárlási utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek (HH17), 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: március 10. Jó szórakozást!

TUDJA? VÁRJA A HANGYÁ!

HA IGAZ ÖNRE, HOGY:

- ÜGYES
- ÜGYETLEN
- KEZDŐ
- HALADÓ
- BIZONYTALAN
- MAGABIZTOS

ÉS SZERETNE SAJÁT ELKÉPZELÉSEIT MEGVALÓSÍTANI AJÁNDÉKOZÁSBAN, LAKÁSDÍZÍTÉSBEN.

VÁRUNK FOLYTAMATOSAN BŐVÜLŐ ÁRUKÉSZLETTEL, HANGYA KÉZIMUNKA ÉS KREATÍV HOBBI ÜZLETÜNKBEN.

Bp. 1173. PESTI ÚT. 37. TEL: 257-2424
WWW.HANGYAHOBBI.HU

Keresztrejtvény nyertesek

Előző keresztrejtvényünk nyertesek a Ráfész Coop utalványait kapják, melynek boltjaiban számos árucikket talál kellemes áron a vásárlóközönség. A rejtvény megfejtése: **Napsugár ABC, Super Coop.** Négyezer Ft-os utalványt nyert Szabó Orsolya (XVII. Pesti út). Kétezer forintos utalványt nyert Ravcsik Ferencné (XVII. Tiszaörs u.), Szabó Zoltánné (X. Medveszőlő u.), Kerti Gábor (X. Gyakorló u.) és Blazsek Jánosné (Ecser, Arany J. u.). Az utalványokat postai úton kapják meg.

2006-OS RUHÁK

február végéig még

ESKÜVŐI

Ruhaszalon 2005-ös BEVEZETŐ ÁRON

Menyasszonyi, menyecske, koszonis és elsőaldozó ruhák, öltönyök és egyéb kiegészítők!

Az üzlet külön szolgáltatása a **RUHASZERVIZ**: Női, férfi és gyermekruha javítás, húzózár- és beléscsere. Hozott anyagból saját méretére felsőruha, jelmez, függöny készítés stb.

és KISMAMARUHA bolt

Tel: 06 309 492 985

1173 Bp., Ferihegyi út 66. (a piac szemből, a barkácsbolt udvarában)
Nyitva tartás: H.-P.: 10.00-18.00 Sz.: 9.00-13.00